



Jegyzőkönyv

A SZIE Gazdálkodás és Szervezéstudományok Doktori Iskola Tanácsának üléséről

2014. január 30. 13.00

Hely: Szent István Egyetem, Gödöllő, Közgazdaságtudományi, Jogi és Módszertani Intézet Dr. Szűcs István szobája

Jelenlévők: Dr. Szűcs István, a Doktori Iskola vezetője
Dr. Farkasné Dr. Fekete Mária
Dr. Kozák János
Dr. Lehota József
Dr. Nemes Ferenc
Dr. Vinogradov Szergej, a Doktori Iskola titkára

Dr. Szűcs István köszönti a Doktori Iskola Tanács megjelent tagjait, majd ismerteti a napirendi pontokat, amelyeket a jelenlévők elfogadtak, ezzel megkezdve a munkát.

Napirendi pontok	Kérelmező személyek
Fokozat odaítélés	Boll Anikó Bunkóczi László Kozma Tímea A Doktori Iskola Tanácsa javasolja a fokozat odaítélését valamennyi jelölt esetében. Hurta Hilda A Doktori Iskola Tanácsa az eredményes nyilvános védést követően javasolja a fokozat odaítélését a jelölt esetében.
Bírálóbizottság jóváhagyása	Árpási Zoltán Bruder Emese Csíkné Mácsai Éva Györe Dániel Karmazin György Kujáni Katalin Olga Majóczki-Katona Szilvia Motika Dezső Petákné Balogh Anikó Reicher Regina Zsuzsanna Szűcs Csaba A Doktori Iskola Tanácsa a bizottság kijelölőn lévő változtatás mellett javasolja a Bíráló Bizottság kijelölését a mellékelt dokumentumok szerint.
Fokozatszerzésre történő jelentkezés és a Szigorlati Bizottság jóváhagyása	Hegedűs Szilárd Lenkovics Beatrix Mubarak Rashid Al-Boainin A Doktori Iskola Tanácsa ezen jelöltek esetében javasolja a fokozatszerzésre történő bejelentkezést és a bizottság kijelölőn lévő változtatások mellett javasolja a Szigorlati Bizottság kijelölését.
Abszolutórium kiadása	Fehér Ilona Kalmárné Rimóczi Csilla Lepp Katalin Tóth Orsolya Vanó Gábor A Doktori Iskola Tanácsa javasolja az abszolutórium kiadását az itt felsorolt doktoranduszok esetében. A Doktori Iskola Tanácsa felhívja Lepp Katalin figyelmét arra, hogy a 2011. február 17-én megtartott ülésén társ-témavezetőjének Dr. Nemes Ferenc professzor urat fogadta el a Tanács.

Habilitáció	Dr. Vásáry Miklós habilitációs pályázatáról beérkezett opponensi vélemények alapján javasolja a Doktori Iskola Tanácsa a habilitációs eljárás elindítását és kijelölte a habilitációs bizottságot.
Egyéb	<p>A Doktori Iskola Tanácsa hozzájárult az alábbi külföldi hallgatók felvételéhez: Ali Mansor Alammari (Libia), téma: „Examination of Libyan Tourism Development and Change management”, javasolt témavezető: Dr. Illés B. Csaba. Sophia OhChan (Leong) (Kanada), Ravi A. Parsamad (Kanada).</p> <p>A Doktori Iskola Tanácsa támogatta Dr. Molnár Márk új tantárgy indítási kérelmét „<i>Játékelmélet</i>” („<i>Introduction to Game Theory and Applications</i>”) címmel.</p> <p>A Doktori Iskola Tanácsa támogatta Balyi Zsolt témamódosítási kérelmét, új kutatási téma: „<i>A földjelzalog és a földek gazdasági értékelése</i>”.</p> <p>Dupcsák Zsolt és Zakár Tivadar átjelentkezési kérelmei (a Pécsi Tudományegyetem Gazdálkodástani Doktori Iskolájából a SZIE Gazdálkodás és Szervezéstudományok Doktori Iskolájába) esetében a Doktori Iskola Tanácsa további információszerzésig elnapolta a döntést.</p> <p>A Doktori Iskola Tanácsa támogatta Dr. Túróczy Imre a SZIE GSZDI munkájába való bekapcsolódás iránti kérelmét és későbbiek során a szakbizottságok működésében számít a szakértői tevékenységére.</p> <p>A Doktori Iskola Tanácsa – jelenlegi témavezetője javaslatára - támogatta Ménes András társ-témavezető kijelölésére vonatkozó kérelmét, a társ-témavezető: Dr. Poór József, egyetemi tanár (SZIE).</p> <p>A Doktori Iskola Tanácsa rendkívüli ülést tart a 2013 őszén MAB által lefolytatott megfelelőségi eljárás keretében a SZIE GSZDI-re kapott értékelés megbeszélése céljából és döntéseket hoz a MAB javaslatainak a DI működésében való érvényesítésére vonatkozólag.</p> <p>A Doktori Iskola Tanácsa megerősítette azt az álláspontját, amely értelmében 2012-től új kutatási témát csak az az iskolaoktató hirdethet meg, aki habilitált docensi kinevezéssel rendelkezik, a jelenlegi témavezetők esetében pedig a Doktori Iskola megköveteli, hogy három éven belül habilitáljanak.</p>

Dr. Szűcs István megköszöni az Iskola Tanács tagjainak munkáját és berekeszti az ülést.

Gödöllő, 2014. január 30.

Dr. Szűcs István
a Doktori Iskola vezetője